

让投资者留恋 使居住者舒心

淮滨绿色发展凸显生态魅力

信阳消息(韩浩 郝猛 李鹏)“到家后,最大的感受就是一呼吸满腔都是富含负氧离子的新鲜空气!淮滨县兼具江南秀美和北国的厚重,‘江南北国、北国江南’名不虚传,让人流连忘返!”近日,从江苏苏州返乡创业的成功人士、河南金馥中草药种植有限公司董事长李金锋对家乡淮滨赞不绝口。

近年来,淮滨县在大力发展经济的同时,坚持将生态建设作为一项民心工程来抓,将其纳入美丽淮滨建设的“五位一体”总体布局,不断加大生态文化建设投入,基础设施逐步完善,城乡面貌变化巨大,人居环境明显改善,日益成为一个创业者向往、投资者留恋、居住者舒心的“和谐宜居”之地。

在加快推进新型城镇化进程中,淮滨县积极融入“一带一路”发展战略,依据濒临淮河的优势,围绕建设“滨淮福

地、临港强县”的战略目标和“水景生态园林县城”的发展定位,突出水乡特色,激活老城,开发新城,以老促新,以新带老,联动发展,不断提升城镇化水平和形象,城市容量不断扩大,城市综合服务功能和承载能力大幅度提升,一个整体风貌现代化、建筑风格特色化、城市环境园林化的临淮城市焕发出新的生机和活力。

生态保护工作一直都是难题,淮滨县创新思维,不断探索“养治结合”的生态保护之路,把生态林业建设作为生态保护一个不可分割的部分,坚持以“生态建设、生态安全、生态文明”为核心,以打造“绿色淮滨、生态淮滨”为目标,以小流域治理为突破口,植树栽花种草等生物措施和工程措施相结合,将全县归纳为淮河、洪河、浍河、白露河、乌龙港5个流域体系,900个治理单元,达到连块连片、综合治理的目

的。10年来,共完成造林绿化22.6万亩,植树1563.8万株,全县目前林地面积达27.3万亩,森林覆盖率达14.3%,林木覆盖率达27.1%,生态林业的发展,为可持续发展装上了一个永不衰竭的“绿色引擎”。

要改善生态环境,加快推进绿色发展,就要坚持科学治理和高效利用,淮滨县突出关键重点,持续推进大气污染防治和水污染防治,以重点河流水质稳定达标和消除黑臭水体为目标,全面落实“水十条”各项任务,建立河长制,严格落实河段、湖区、水库等生态保护和治理责任。以“1+6+7”方案为行动指南,认真落实控排、控煤、控尘、控油、控车、控烧和重污染天气应急应对措施,全面抓好秸秆禁烧工作,推进秸秆还田和回收利用,确保实现“零”火点。2016年,该县空气优良天数达到333天。

商城县食药监局 打击一非法“会销”行为

信阳消息(付亚静 刘家学 辛宜烜)“3·15”晚会曝光食品营销欺诈“乱象”后,商城县食药监局高度重视,在全县范围内认真排查是否存在此类违法行为。近日,该局接到群众举报,在观庙镇西街明泉大酒店内有一伙南阳农民通过虚假宣传等方式非法销售“苗王古方酒”等食品,该局稽查大队立刻到现场进行核实。

通过现场调查发现,当事人李某等17人在观庙镇西街明泉大酒店内销售“苗王古方酒”等食品,未办理《食品经营许可证》,属于非法经营。稽查大队现场依法将其非法销售的248瓶“苗王古方酒”、45盒乳矿物盐中老年骨密钙片、若干赠送小食品全部扣押。调查还发现,李某为南阳人,销售场地系租赁,其通过宣传招引200多位群众到租赁酒店内听课,并在宣传过程中以赠送棉被、脊椎治疗仪等骗取群众信任。随后向参会群众高价推销“苗王古方酒”,声称具有极好的疾病治疗功效。整个流程与“3·15”晚会曝光的非法“会销”行为如出一辙。目前县食药监局、公安局正在对此事件依法查处。



学雷锋在行动

3月份是“学雷锋活动月”,为大力弘扬雷锋精神,进一步提升潢川县文明交通志愿服务水平、促进志愿服务规范化、制度化、常态化发展,营造安全、畅通、文明、和谐的交通环境,近日,潢川县组织开展了文明交通和文明旅游及进社区等志愿服务,全县近60个单位300多名志愿者参加了活动。图为志愿者正在向群众宣传文明出行知识。

杨尚达 徐海涛 摄